
electis

Référence article Zone Emplacement Numéro de 

LOT

Fab Désignation Quantité

BET6343090 2 2BD01C2 340 BET Equerre de plafond Acier galvanisé par bande 10

BET6109840 2 2BD01D1 340 BET Plaque support appareillages VH-P4/95x95mm/PA 290

BET6109842 2 2BD01D2 340 BET Plaque support appareillages VH-P1/95x95mm/PA 225

BET6109838 2 2BD01E1 340 BET Plaque support appareillages VH-P3/95x95mm/PA 5

BET6193395 2 2BD01E2 340 BET Embout 100x130mm Chlorure de polyvinyle blanc pur RAL 9010 8

BET6120222 2 2BD01F1 340 BET Module 45, simple, 33° STD-F3 RW1/250V, 10/16A/PC 9

BET6192726 2 2BD01G1 340 BET Té de dérivation WDK HK100130RW/100x130mm/PVC 1

BET6344518 2 2BD03E2 340 BET Console pour montant ASU 15 30 FS/B335mm/Z 275 1

BET6420912 2 2BD04C2 340 BET Console murale avec 2 trous de montage AW 15 16 FT 2L/B160mm/GAC 3

BET2000016 2 2BD05D2 340 BET Boîte de dérivation 75x75x36 Polyéthylène gris clair RAL 7035 124

BET7400353 2 2BD05G1 340 BET Boîte de tirage UDSSD 25038 9/308x308x92/Z 275 4

BET6416500 2 2BD07F1 340 BET Entretoise pour montant US 5 DSK 45 FT/80x45x40/GAC 71

BET6420625 2 2BD08C1 340 BET Console murale pour CdC Fil AWG 15 11 A2/B110mm/brut 17

BET6015693 2 2BD08D1 340 BET Etrier d'écartement DBLG 20 500 FS/B500mm/Z 275 11

BET6421423 2 2BD08F2 340 BET Console pour montant AS 15 41 FT/B410mm/GAC 20

BET2046782 2 2BD08G1 340 BET Coude à 90° pour tube SBNM40 G/M40x1,5/EZ 10

BET6364349 2 2BD09C2 340 BET Pendard TP L545mm Acier galvanisé par bande 2

BET6364675 2 2BD09E1 340 BET Console murale TP utilisée comme montant/console TPSA 345 FT/B345mm/GAC 10

BET1488323 2 2BF02F2 340 BET Pince de fixation SCTR 10-15 M6/10-15mm/St 42

BET1148376 2 2BF12C1 340 BET Boulon tête losange à ressort MS41HBF M8x30 FT/M8x30mm/GAC 100

BET2046811 2 2BF16H1 340 BET Coude à 90° pour tube non fileté SBN32 G/Ø32mm/EZ 18

BET6408982 2 2BG01B2 340 BET Ecrou avec rondelle sertie KM M6 DN/M6/Zinc nickelé 400

BET3483088 2 2BG01B3 340 BET Piton à expansion en laiton 865 M8x30/M8/CuZn 100

BET2054450 2 2BG01C1 340 BET Borne automatique à levier 61 225 FL/0,2-2,5mm²/PC 50

BET1362986 2 2BG01C3 340 BET Collier d'écartement ASL 733 25 A2/20-25mm/V2A 13

BET1147310 2 2BG01D2 340 BET Ecrou coulisseau à ressort MS41SNF M8 F/M8/GAC DIN 267 91

BET6407528 2 2BG01D3 340 BET Boulon TRCC FRS 10x25 F/M10x25/GAC DIN 267 250

BET6016855 2 2BG01E2 340 BET Pièce de serrage pour la fixation de CdC Fil GKS 34 G/EZ 19

BET6066550 2 2BG01F1 340 BET Eclisse droite/coudée VF AZK FT/45x100/GAC 2

BET6019480 2 2BG01G5 340 BET Equerre de fixation BW 10 FT/70x50x40/GAC 10

BET6018378 2 2BG02C1 340 BET Eclisse pour montant en U VUS 7 FT/190x61/GAC 5

BET6006487 2 2BG02G2 340 BET Plaque de montage grand modèle pour CdC Fil MPG 90 FT/111x90/GAC 20

BET6015630 2 2BG02H1 340 BET Etrier d'écartement DBL 50 100 A4/B100mm/brut 20

BET6416551 2 2BG03C2 340 BET Entretoise pour profilés TP DS 4 FS/40x20x18/Z 275 102

BET6416446 2 2BG03C3 340 BET Entretoise pour montant US 3 DSK 25 FT/46x40x22,5/GAC 142

BET6418250 2 2BG03D1 340 BET Vis à tête hexagonale SKS 10x80 F/M10x80/GAC DIN 267 47



electis

Référence article Zone Emplacement Numéro de 

LOT

Fab Désignation Quantité

BET1147306 2 2BG03D5 340 BET Ecrou coulisseau à ressort MS41SNF M6 F/M6/GAC DIN 267 40

BET6019504 2 2BG03D6 340 BET Equerre de fixation BW 12 A2/70x50x40/brut 20

BET2149932 2 2BG03E1 340 BET Collier Quick type ALQ M32 Aluminium, Alu 30

BET3453820 2 2BG03E3 340 BET Crochet à bascule avec filetage M6 948 TG6/M6x70mm/EZ 13

BET1124502 2 2BG03F1 340 BET Embout de protection CM3518 SK/38,6x21,6x16/PE 3

BET1148326 2 2BG03F5 340 BET Boulon à tête losange MS41HB M10x60 ZL/M10x60mm/St 6

BET1362726 2 2BG03F6 340 BET Collier d'écartement ASL 733 36 FT/30-36mm/GAC 140

BET6117406 2 2BG03G1 340 BET Couvercle plein 1/1 module ADP-B RW1/45x45mm 26

BET2047831 2 2BG03H1 340 BET Douille terminale double coque 129 TB M20/M20/PE 43

BET6416504 2 2BG04D1 340 BET Entretoise pour semelle KU 5 V DSK 47 FT/80x47x40/GAC 20

BET6408985 2 2BG04E2 340 BET Ecrou avec rondelle sertie KM M8 DN/M8/Zinc nickelé 200

BET6066623 2 2BG04H1 340 BET Eclisse droite Manchon pour canal AZ VF AZK 50 DD/45x45x220/DD 11

BET1483951 2 2BG04H2 340 BET Pince de fixation pour câble, 19-24 mm BCC 4-7 D24/4-7mm/St 80

BET7408723 2 2BG04H4 340 BET Support universel pour 3 modules 45 UT3 45 3/165x76x40/PA 2

BET6065104 2 2BG04H5 340 BET Verrou tournant pour couvercle AZDR 100 FT/GAC 15

BET2046772 2 2BG05C1 340 BET Manchon tube acier Inox SV25W A4/Ø25mm/brut 5

BET7408705 2 2BG05C2 340 BET Plaque de montage MPMT45 2C/77x24x1,5/V2A 13

BET1362994 2 2BG05C3 340 BET Collier d'écartement ASL 733 53 A2/44-53mm/V2A 6

BET5300341 2 2BG05C4 340 BET Filin de suspension 944 SLPG 2000/Ø1,0x2000mm/EZ 3

BET6067816 2 2BG05D1 340 BET Eclisse droite/coudée RLVL 85 FT/85x200/GAC 41

BET3403130 2 2BG05D2B 340 BET Rondelle large type WS M8 G25 G galvanisé 300

BET3400069 2 2BG05D2C 340 BET Ecrou hexagonal type HN M6 G Acier, St galvanisé, EN ISO 19598 / EN ISO 4042 100

BET2047855 2 2BG05E1 340 BET Douille terminale double coque 129 TB M32/M32/PE 134

BET2047863 2 2BG05E2 340 BET Douille terminale double coque 129 TB M40/M40/PE 32

BET6349153 2 2BG06B1 340 BET Semelle pour montant US 7, orientable KU 7 VQP FT/200x100/GAC 1

BET1122933 2 2BG06C3 340 BET Rail profilé perforé, ouverture de 22 mm MS4121P0200FT/200x41x21/GAC 24

BET7408670 2 2BG06F1 340 BET Cadre de montage pour 4x1 modules 45 MT45V 4/PC-ABS 232

BET6406907 2 2BG06H1 340 BET Boulon TRCC FRSB 6x30 F/M6x30/GAC DIN 267 100

BET3402215 2 2BG06H4 340 BET Rondelle plate type WS M8 D28 G Acier, St galvanisé, EN ISO 19598 / EN ISO 4042 200

BET6016694 2 2BG07B3 340 BET Raccord et mise à la terre VEK-GRM 3.9 FS/42x19x11/Z 275 138

BET2046780 2 2BG07C4 340 BET Coude à 90° pour tube SBNM25 G/M25x1,5/EZ 11

BET5300313 2 2BG07D1 340 BET Filin de suspension 944 CLG 3000/ø1,0x3000mm/Zingué 26

BET3400107 2 2BG07D3 340 BET Ecrou hexagonal type HN M10 G Acier, St galvanisé, EN ISO 19598 / EN ISO 4042 200

BET2046621 2 2BG07D4 340 BET Manchon tube acier non fileté SV20W FT/Ø20mm/GAC 30

BET2046855 2 2BG07E1 340 BET Manchon tube acier non fileté SV20W G/Ø20mm/EZ 3

BET2046875 2 2BG07F2 340 BET Manchon tube acier avec filetage SVM16W G/M16x1,5/EZ 23

BET2046026 2 2BG07F3 340 BET Manchon tube acier Alu SV40W ALU/Ø40mm/Alu 10



electis

Référence article Zone Emplacement Numéro de 

LOT

Fab Désignation Quantité

BET7408727 2 2BG07G2 340 BET Support universel pour 4 modules 45 UT4 45 4/208x76x40/PA 4

BET7082320 2 2BG07H2 340 BET Eclisse articulée pour dalle perforée RGV 85 FT/85x270/GAC 9

BET6416519 2 2BG07H4 340 BET Entretoise pour montant US 7 DSK 61 FT/80x61x40/GAC 5

BET2149916 2 2BG07H5 340 BET Collier Quick type ALQ M16 Aluminium, Alu 60

BET6208843 2 2BG07H6 340 BET Eclisse droite pour échelle à câbles LVG 60 FT/64x150/GAC 4

BET6208895 2 2BG08E2 340 BET Eclisse coudée pour échelle à câbles LWVG 60 FS/64x200/Z 275 6

BET6364152 2 2BG09D2 340 BET Console murale TP TPSA 195 FS/B195mm/Z 275 5

BET1104306 2 2BG09G1 340 BET Rail profilé CML3518P0500FS/500x35x18/Z 275 4

BET6015633 2 2BG09G3 340 BET Etrier d'écartement DBL 50 300 A4/B300mm/brut 2

BET6358713 2 2BG09H1 340 BET Suspension centrale MAH 60 200 FS/B200mm/Z 275 40

BET7424992 2 2BG10C2 340 BET Renfort de couvercle pour OKA-G et OKA-W DSD2 300/Z 275 3

BET6358694 2 2BG10D3 340 BET Suspension centrale MAH 35 300 FS/B300mm/Z 275 5

BET1450005 2 2BG10E1 340 BET Clip de fixation 2 mm QWT CG 2 ALU/Alu 15

BET6015695 2 2BG10F1 340 BET Etrier d'écartement DBLG 20 500 FT/B500mm/GAC 19

BET7405085 2 2BG10F2 340 BET Boîtier de sol GES9-3S U 9011/264x264x67/PA 1

BET6344534 2 2BG10G2 340 BET Console pour montant ASU 15 50 FS/B535mm/Z 275 4

BET6358705 2 2BG11C3 340 BET Suspension centrale MAH 60 100 FS/B100mm/Z 275 59

BET1123191 2 2BG11D1 340 BET Support mural WBDHE 41 FT/134x110x102/GAC 26

BET6358810 2 2BG11E1 340 BET Suspension centrale MAH LTR FS/50x70x85/Z 275 5

BET2046779 2 2BG11E2 340 BET Coude à 90° pour tube SBNM20 G/M20x1,5/EZ 6

BET2046812 2 2BG11E3 340 BET Coude à 90° pour tube non fileté SBN40 G/Ø40mm/EZ 10

BET6344526 2 2BG11G1 340 BET Console pour montant ASU 15 40 FS/B435mm/Z 275 3

BET6015573 2 2BG12C1 340 BET Etrier d'écartement DBL 50 150 FT/B150mm/GAC 8

BET6067301 2 2BG12C2 340 BET Eclisse droite pour dalle perforée RLVK 35 FT/35x100/GAC 2

BET6015632 2 2BG12E2 340 BET Etrier d'écartement DBL 50 200 A4/B200mm/brut 9

BET2046781 2 2BG12F1 340 BET Coude à 90° pour tube SBNM32 G/M32x1,5/EZ 9

BET6015648 2 2BG12G1 340 BET Etrier d'écartement DBLG 20 050 FT/B50mm/GAC 2

BET6356109 2 2BG12G2 340 BET Etrier de plafond avec perforations de 10,5 mm DB FT/80x40/GAC 3

BET2149925 2 2BG13C2 340 BET Collier Quick type ALQ M25 Aluminium, Alu 60

BET6364659 2 2BG13C3 340 BET Console murale TP utilisée comme montant/console TPSA 145 FT/B145mm/GAC 13

BET3195260 2 2BG13E1 340 BET Vis Sprint Panhead tourn.plats et cruci 4758 4.0x40/4x40mm/EZ 100

BET2046557 2 2BG13G1 340 BET Manchon tube acier SVM32W DN/M32x1,5/Zinc nickelé 12

BET6420607 2 2BG13G3 340 BET Console murale pour CdC Fil AW G 15 16 FT/B160mm/GAC 7

BET2046773 2 2BG14C1 340 BET Manchon tube acier Inox SV32W A4/Ø32mm/brut 5

BET2046622 2 2BG14C2 340 BET Manchon tube acier non fileté SV25W FT/Ø25mm/GAC 26

BET2046856 2 2BG14C4 340 BET Manchon tube acier non fileté SV25W G/Ø25mm/EZ 20

BET2046858 2 2BG14C5 340 BET Manchon tube acier non fileté SV40W G/Ø40mm/EZ 19



electis

Référence article Zone Emplacement Numéro de 

LOT

Fab Désignation Quantité

BET6015660 2 2BG14D2 340 BET Etrier d'écartement DBLG 20 150 FT/B150mm/GAC 16

BET6216545 2 2BG14E1 340 BET Eclisse droite pour échelle à câbles LVG 110 FS/114x250/Z 275 8

BET6068022 2 2BG14E2 340 BET Eclisse d'angle pour dalle perforée REV 60 A2/brut 3

BET6091164 2 2BG14F2 340 BET Eclisse droite pour système longue portée 110 WRVL 110 FS/110x500/Z 275 7

BET2005248 2 2BG17C1 340 BET Boîte de dérivation X04 UT G LGR/114x114x78/PC 23

BET2046818 2 2BG17D1 340 BET Coude à 90° pour tube non fileté SBN25 FT/Ø25mm/GAC 11

BET1483641 2 2BG17G2 340 BET Pince de fixation avec collier serrage 240mm BCCT 2-4 L240/2-4mm/St 100

BET6355808 2 2BG18B2 340 BET Crapauds à vis avec écrou/rondelle sertie TKS-L-25 FT/M10x50/GAC 8

BET6192653 2 2BG18C2 340 BET Té de dérivation WDK HK60150RW/60x150mm/PVC 1

BET6192319 2 2BG18C3A 340 BET Angle extérieur WDK HA60060RW/60x60mm/PVC 1

BET6192955 2 2BG18C3B 340 BET Angle plat 60x150mm Chlorure de polyvinyle blanc pur RAL 9010 1

BET7082126 2 2BG18C4A 340 BET Eclisse articulée pour dalle perforée RGV 35 FT/35x240/GAC 2

BET1483605 2 2BG18C4B 340 BET Pince de fixation avec trou de fixation BCVH 8-14/8-14mm/St 81

BET6416527 2 2BG18D2A 340 BET Entretoise pour montant US 7 DSK 61 A2/80x61x40/brut 3

BET2007312 2 2BG18E1 340 BET Boîte de dérivation avec entrées T 25 F/Ø80x51/PP 10

BET7084773 2 2BG18E2 340 BET Plaque de montage MP UNI FS/170x120/Z 275 8

BET6120722 2 2BG18E4 340 BET Module 45, simple, 0° STD-BS0 RW1/250V, 13A/PC 12

BET3404080 2 2BG18F2B 340 BET Rondelle éventail type SWS M8 G Acier, St galvanisé, EN ISO 19598 / EN ISO 4042 99

BET2007835 2 2BG18G1 340 BET Plaque support boite T60-T100 BE TS KR/PC 5

BET1483633 2 2BG18H1 340 BET Pince de fixation BCUTB 8-12,5 M6/8-12,5mm/St 99

BET2362970 2 2BG18H2 340 BET Bombe de galvanisation à froid type ZSF 400ml 6


